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ΘΕΜΑ: «Συνάντηση της Ε.Υ.Π.Σ.Π. Αττικής με τον Επιχειρησιακό Συντονιστή και τον  

                Περιφερειάρχη Αττικής». 

 

 

     Πραγματοποιήθηκε συνάντηση μελών του Δ.Σ της Ένωσής μας με τον Επιχειρησιακό Συντονιστή 
Αττικής Υποστράτηγο κ. Παναγιώτη Νιάφα και τον Περιφερειάρχη Αττικής Υποστράτηγο, κ. Δημήτριο 
Πατράκη όπου καταρχήν τους ευχηθήκαμε για μια καλή και ουσιαστική αντιπυρική περίοδο που 
προσφάτως ξεκίνησε και εν συνεχεία έγιναν οι τοποθετήσεις των μελών μας για όλα τα προβλήματα – 
ζητήματα που απασχολούν την εργασιακή και υπηρεσιακή καθημερινότητα των συναδέλφων μας. 
    Ιδιαίτερη βαρύτητα δόθηκε εκ μέρους μας στο μείζον θέμα των επιφυλακών, και δη των 
καταχρηστικών, εφιστώντας την προσοχή μας ώστε να υπάρξει μια ορθολογική και μη επιβαρυντική για 
τους συναδέλφους χρήση και εφαρμογή εκ μέρους των εκάστοτε Διοικήσεων. 
    Η αποφυγή, της χωρίς λόγο καταπόνησης των Πυροσβεστών ιδίως μέσα από τις προληπτικές και 
καταχρηστικές επιφυλακές, θα επιφέρει θετικότερα αποτελέσματα τόσο στην απόδοση των 
συναδέλφων καθώς και για την πυρασφάλεια του λεκανοπεδίου μας. 
 
Εκτενή αναφορά έγινε επίσης σε ότι αφορά: 
 

➢ Την πρόσθετη εργασία 

➢ Διοικητική μέριμνα και αλλαγές προσωπικού σε δασικά συμβάντα 

➢ Ασύρματη επικοινωνία 

➢ Θέματα κτιριακών υποδομών 

➢ Υποστελέχωση Υπηρεσιών και πλήρωση των κενών 

➢ 251. 

    Υπήρξε η διαβεβαίωση από την πλευρά τους ότι τόσο η φυσική ηγεσία όσο και οι ίδιοι κινούνται με 
γνώμονα την όσο δυνατόν λιγότερη ταλαιπωρία των συναδέλφων, λαμβάνοντας ήδη κάποια μέτρα 
καθώς και στοχευμένες ενέργειες που θα βοηθήσουν προς την κατεύθυνση αυτή. 
    Το ιδιαίτερο ενδιαφέρον τόσο του Συντονιστή όσο και του Περιφερειάρχη για όλα τα παρατιθέμενα  
εκ μέρους της Ένωσής μας θέματα, αποτελεί για εμάς διαβεβαίωση ότι θα προσπαθήσουν τα μέγιστα 
για την επίλυση αυτών αλλά και ένδειξη για την συνέχιση της από κοινού στενής και αγαστής 
συνεργασία μας, αναγνωρίζοντας ότι η εργασιακή «ειρήνη» θα έχει ωφέλιμα αποτελέσματα για όλους 
μας.  
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